

家长的苦恼:

我的孩子和培训班一起被“转让”了



随着我国教育改革稳步推进,教育已成为人们生活中的重要消费。教育消费领域也存在着不少侵害消费者权益、影响教育健康发展的行为。消费者如何擦亮双眼辨别真伪?为此本期曝光台精选一个教育案例,希望为市民提个醒。

办卡仅一周培训机构便转让

去年12月,市民黄女士在家附近的一家英语培训机构办了卡,仅一个星期后就遇到了机构转让的情况。

据了解,黄女士为6岁的孩子在自己家附近找了一家连锁的培训机构。黄女士说,她看重这家培训机构离家近,“这样老人接送起来非常方便,而且老师都是小学的任课老师”。她为孩子报了新概念英语第一册,学费约2000元。交了钱刚满一周,突然就收到机构短信,说这个地方要搬家了,并且连名字都更换了,要求大家以后去新的地方上课。

黄女士说,新的辅导班搬家到了坐车四五站远的新小区中。辅导班的工作人员说,由于现在对老师在外兼职给辅导班的学生上课管理比较严,同时,目前又有各类政策的打压,他们在经营上出现了困难,“老板去做别的项目了”。店里的学生也直接转给了另外一家辅导机构。“可是那家新的机构离

家太远,而且听着也不那么靠谱”。

星报提醒:

2013年开年,网络上便出现了很多培训机构转让的信息,而这种转让往往是悄无声息地带着学生一起转让。业内人士称,近年来,教育培训业跨年度收费早已非常普遍,而培训行业的这种无约束的转让,则大大增加了学生和家长的的风险。在此提醒家长选择培训机构时应注意:

- 1.避免跨年度缴费。虽然预付费可以节省很多钱,但其风险主要由家长来承担。
- 2.尽量寻找设在商业中心或有物业管理的培训机构。一旦出现卷款潜逃或者关闭的情况,可以通过物业寻找负责人进行索赔。
- 3.缴费前先要查看机构的办学资质。
- 4.在合同中写明如果机构发生变更,学生可以退费。

王珊珊

合肥市元一名城小学为脑瘤学生捐款

3月18日上午,元一名城小学在该校操场为一年级一位生病的学生举行捐款仪式,广大师生依次将爱心捐款投入捐款箱。

不久前,元一名城小学一年级一位学生被诊断为脑瘤,正在上海接收治疗。孩子父母收入不高,高额的医药费让这个普通的家庭陷入困境。得知这一消息后,为缓解这一家人的困境,同时培养和激发学生们的爱

心,3月14日,该校向全体师生发出了向这位小同学献爱心的倡议,得到了大家的积极响应。募捐当天,师生们踊跃捐款共三万五千多元。“这次爱心募捐活动,让我们更深刻地理解了学校德育活动的内涵,希望借助大家的力量,帮助这位小同学克服困难,期待他早日康复!”师生们如是说。

沈来凤

合肥市香樟雅苑小学师生巧手制护绿卡片



植树节前,南七辖区的香樟雅苑小学号召三、四年级的同学动手制作护绿卡来迎接春天。师生们积极响应,纷纷动手,制作了

一张张精美、饱含爱心的护绿卡片。植树节当天,校园中的树木上都将挂上同学们制作的护绿卡片。

周金桂 郑茹

合肥市70中 召开创建特色学校领导小组会议

近日,合肥市70中创建市文明礼仪特色学校领导小组召开了创建工作部署会议。刘惠副校长对下一阶段的创建工作做了明确细致的部署。

李昌涛

合肥市临一小 召开第二课堂活动辅导教师会议

3月13日,合肥市临泉路一小召开了第二课堂活动辅导教师会议。沈华年校长指出,全体辅导教师要紧紧围绕“全面发展、学有所长”的教育目标,开展好第二课堂活动。唐礼增合肥市庐阳区督学聘任督学责任区建设全面启动

3月14日,合肥市庐阳区在区政府小礼

堂隆重举行“庐阳区督学聘任暨督学责任区建设启动仪式”。在全区范围内建立六个督学责任区。

唐跃、姚明伟

合肥市稻香村小学 特殊的作业让锻炼“不断线”

在刚过去的两周里,合肥市稻香村小学的体育老师们在体育课上测试着体育寒假作业。布置体育作业,是让孩子的锻炼“不断线”。

合肥市乐农小学 省级重点课题开题报道

近日,合肥市乐农新村小学的省级课题《学校文化建设的实践路径研究》开题会在乐农小学举行,课题组全体成员与省、市专家组成的评审组齐聚一堂,参与该课题开题。

司武刚 权聪良

安徽警院首试培养 130名基层政法干警

3月13日,我省2012级政法院校招录培养体制改革试点班学员开学典礼在安徽警官职业学院举行。经过公开招录考试被录取的130名学员在警院开始接受为期两年的学习培训。这也是政法院校招录培养体制改革试点之后,该院教育培养的第三批学员。

“四项目人员”首次被录用

据介绍,试点班招录工作是在保持学院性质和地位不变、学历教育不变的前提下,招录对象由参加普通高考的高中毕业生调整为符合条件的已退役士兵、拟退役士兵、应届高校毕业生和“四项目人员”(高校毕业生到村任职、农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划、三支一扶、大学生志愿服务西部计划人员),并将入学考试和公务员招录考试由原来的分别进行调整为单独组织、一并进行,被称为“一考推开两扇门”。

学员须签订培养协议

按照“定向招录、定向培养、定向分

配”的原则,被录取学员须与省司法厅、安徽警院和定向单位签订定向培养协议书。在校期间,学业成绩和操行表现不合格者,不得毕业,不分配工作。合格毕业的学员将严格依据定向岗位和培养协议,到定向单位报到并按规定和程序办理公务员录用手续。

学员培养 注重教、学、练、战

警院相关负责人介绍,试点工作中,警院将结合前两批教育培养的经验,更加注重专业特色和职业能力的培养,在专业和课程设置上,突出司法和监狱实务方面的教学、训练内容;在培养模式上,以业务综合素质培养为基础,以职业精神、基本技能和专业能力教育培养为核心,完善教、学、练、战一体化的教学模式,进行有针对性的管理和教学。突出安徽警院与定向培养单位合作办学,共同培养人才。试点班学习的两年时间包括一年半在校内学习,半年在我省司法行政单位实战单位锻炼。

华传锋

一样的大学,不一样的读法。

安徽电大奥鹏远程教育学习中心2013年春季网络学历教育招生

高起专 专升本 高起本 本科二学历

招生院校		热门专业	
中国人民大学	东北财经大学	对外汉语	行政管理
北京交通大学	北京语言大学	航空服务	动漫设计
福建师范大学	中国石油大学	教育管理	农村管理
大连理工大学	北京外国语大学	土木工程	工程管理
北京航空航天大学	东北大学	电子商务	工商管理
		艺术设计	酒店管理
		人力资源	冶金工程
		机械制造及其自动化	传播学
		计算机科学与技术	模具设计与制造
		金融	会计
			法学
			韩语
			财政学
			汉语言

咨询电话: 0551-63629100 63629018 63629099
 报名地址: 合肥市桐城南路398号安徽电大奥鹏远程教育学习中心
 在线QQ: 800078988
 www.ahtvu.ah.cn/wlxy/home.htm
 双休日正常上课
 国家承认学历 教育部电子注册

出国高薪教汉语,你准备好了吗?

人社部“对外汉语教师”蛇年开考

时下“汉语热”席卷全球,汉语教师需求量巨大,对外汉语教师,成为了留学、移民、陪读、旅游赚取外币的黄金职业。在美国,汉语教师的年收入已达7到10万美元;在西欧,年薪在8万欧元左右;即使在国内,对外汉语教师工资也已达300元/课时。月薪过万元是普遍现象。

出国教汉语,外国人做不了的事

海外生存与发展有两种选择:一是做外国人不愿做的,如端盘子、刷碗等,辛苦且挣钱不多;二是做外国人做不了的,作为中国人

完全可以发挥身上最大的优势——中文资源,做汉语外教,不仅薪酬颇高,更能在传播中国文化的同时为在海外创业发展积累人脉和经验。截至2012年底,海外学习汉语的人数达1亿,并以每年50%甚至更快速度增长。全球汉语教师缺口量500万人以上。

“汉语热”中安徽学子的机会

汉语热持续升温,有不少安徽考生已经从对外汉语教学中发现商机,成功走向海外创业之路。赴美的张太太就是其中的佼佼者。她在出国之初,陪女儿在国外留学,看

到当地汉语培训需求很大,于是开办了一家专业的汉语培训学校,很快积攒了第一桶资金,经过一年多的运营,张太太的学校已有相当规模。去年6月张太太的女儿也回国参加了对外汉语考试,课余时间在学校里兼职教授汉语。现在母女俩又开始了中国文化连锁会馆的筹备,进军中国文化对外输出领域。

国际注册汉语教师资格证必备

要想从事对外汉语教学工作,就需参加人社部组织的全国统一考试,取得世界范围

内唯一认可的汉语教师上岗证书——国际注册汉语教师资格证。有了证书才可以成为国际认可的对外汉语教师。大专及以上学历人士、在校大二及以上年级学生(留学人员可以放宽到高中毕业)均可报考。2013年考试现已开始报名。据悉本次考试大纲有所调整,准备参加考试的考生抓紧时间到报考中心咨询,以便充分备考。

刘昌海

电话:0551-62360667

网址:www.ipaah.org

地址:合肥市庐阳区金寨路327号合肥师范学院(省教院)国轩凯旋大厦2305室